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Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 
od prvního elektronického vydání českého překladu Knihy »Kalich pravdy« uběhly 4 roky 
a jeden měsíc. Jelikož jsou všechna díla BEAM (»Billyho« Eduarda Alberta Meiera) neoceni-
telně precizní, logická a svým obsahem nadmíru důležitá a průkopnická ‒ což u Kalichu prav-
dy platí obzvláště ‒, byla provedena podrobná kontrola a revize stávajícího překladu. Cílem 
bylo a je, aby byly logické výpovědi originálu co nejpřesněji a nejvěrněji zrcadleny v naší ma-
teřštině, českém jazyce, což by mělo českým zájemcům, kteří se zajímají o literaturu BEAM, 
umožnit co nejpřesněji chápat nosné originální výpovědi. Jelikož jsou všechny knihy BEAM 
obsahující Učení Tvořivé energie vydávány v České republice dvojjazyčně, může si každý Čech 
nebo česky mluvící či rozumějící člověk snadno a přehledně porovnávat levý originál s pra-
vým překladem, pokud se bude zajímat také o německou, jazykově kódovanou verzi1. Z toho 
důvodu je překlad svojí technikou i obsahem transparentní a má sloužit skutečnému pocho-
pení toho, co stojí v originále psáno rukou autora. Nyní bych rád závěrem uvedl Poznámku 
k druhému vydání »Kalichu pravdy«: 
Poznámka k druhému vydání překladu Kalichu pravdy z července 2025: 
Druhé vydání překladu »Kalichu pravdy« vznikalo podrobnou revizí gramatické, formulační, 
významové i stylistické správnosti přeložených obsahů. Cílem bylo překlad ze všech těchto 
hledisek prověřit a aktualizovat na základě poznatků, jichž bylo dosaženo za minulých 7 let. 
Skladba souvětí je nyní přehlednější, zejména kvůli zlepšené návaznosti vedlejších vět. Řada 
formulací byla zpřesněna, stylizační prvky Staré Nauky (archaizace) byly značně redukovány. 
Byla lépe využívána česká zájmena. Koncové »-ti« u sloves ani stará slova se nyní neobjevují 
ve vysvětlujících závorkách. Mnohé slovesné významy byly posunuty do nedokonavého vidu 
(např. »budete docilovat« namísto »docílíte« apod.), čímž vznikla častěji významově nosnější 
a přesnější vyjádření. Vícero pojmů jako »trpělivci«, »nezodpovědníci« a podobně byla pře-
vedena do podoby přídavných jmen, tedy ve smyslu »trpěliví«, »zodpovědní« apod., což je 
bližší současné češtině. I některé významy se jako takové podařilo zpřesnit. Slovosledy jed-
notlivých vět nyní lépe dostávají mezivětným návaznostem. K dalším změnám patřilo přizpů-
sobení chybného pojmu »duch« na »Tvořivou energii«, takže Kniha hovoří například o »Uče-
ní Tvořivé energie«, »formě Tvořivé energie« a tak dále. Tato změna proběhla na základě 
dopisu BEAM ze 24. března 2021 (viz Aktuality č. 33 FIGU-Studiengruppe ČR) a dále na zákla-
dě jeho vysvětlení z oficiálního 910. kontaktu z 30. dubna 2025. Také chronologické pořadí 
proroků podle roku jejich narození doznalo změn oproti originální německé verzi Kalichu 
pravdy, a sice ve smyslu pojednání Bernadette Brandové, uveřejněném v kontaktu 907, 
na straně 25 v českém překladu. 
Tyto a další, povětšinou češtinářské, úpravy si kladly za cíl učinit text Staré i Nové Nauky ještě 
přehlednější, češtinářsky přívětivější a významově preciznější. Každá věta má mít přirozeně 
svůj přesný a nosný význam a má co nejlépe činit zadost originálním významům a formula-
cím. S respektem k německému i českému jazyku, mi bylo radostí a potěchou toto vydání při 
jazykové spolupráci s Janem Bayerem a technické spolupráci s Michalem Dvořákem vypraco-
vat. 
Přeji čtenářům a studentům obohacující zážitek.                  František Dobrovodský, srpen 2025 

 
1 Tento kód je plně účinný jen tehdy, když každé slovo od začátku až do konce textu stojí na svém správném 

místě a je napsáno bez chyb. Tento kód uvolňuje z oblasti úložních bank impulzy, které dopadají na čtenáře 

a začínají v něm působit. Tento proces je nevědomý a nemá nic společného s nátlakem či manipulací, nýbrž 

pouze s vědomostmi, které jsou v úložních bankách uchované po všechny časy a které při uvolňování 

určitými impulzy začínají velmi pomalu znovu pronikat do vědomí. Tento efekt nastává i tehdy, když čte 

německý text někdo, kdo německou řeč neumí. Nehraje přitom žádnou roli, zdali je text vyslovován potichu 

či nahlas anebo se jenom čte. 

http://cz.figu.org/files/downloads/Aktuality%2033.pdf
http://cz.figu.org/files/downloads/910.%20kontakt.pdf
http://cz.figu.org/files/downloads/907.%20kontakt.pdf
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Výňatek z kontaktu 459 ze dne 3. února 2008 

Ptaah Zdravím tě ke tvému dnešnímu dni, můj milý příteli Eduarde. 

Billy Děkuji, i já tě zdravím a buď srdečně vítán, Ptaah, milý příteli. Úplně jsem tu poslední 
hodinu zapomněl, že dnes je přece 3. února. Takže jsem chtěl asi před půl hodinou ukončit 
práci poté, co jsem se Silvanem ještě udělal jeho účetnictví. Když jsem s ním chtěl jít do ku-
chyně, tak náhle řekl, že pak mám ještě své návštěvě vyřídit pozdravy. Na to jsem odpověděl, 
že už nikoho nečekám, neboť pro dnešek mám svou práci hotovou. Pak se usmál a řekl, 
že za dveřmi je 3. únor, což mě poněkud udivilo, neboť jsem na své narozeniny hned nemys-
lel. Teprve po několika vteřinách mi to v mozku docvaklo, načež jsem řekl, že jsem skutečně 
na tento den dnes už zapomněl, ale nyní jsem přece jen chtěl ještě zajít do kuchyně, abych si 
vypil ještě jeden šálek kávy. Tak jsem to i udělal poté, co mi Silvano sám kávu uvařil, což pro 
mě dělá často. Takže právě přicházím od vypité kávy a ty už tu čekáš. 

Ptaah Není to ani půlminuty, co jsem tady. 

Billy Pak jsem tě přinejmenším nenechal čekat. 

Ptaah To by nebyl žádný problém. Jak dalece jsi pokročil s »Kalichem pravdy«? 

Billy Jak to celé odhaduju, tak budu asi v úterý, tedy 5. února, dopisovat závěr knihy, která 
pak bude mít cca 260 stran formátu A4. To ovšem za předpokladu, že se v úložních bankách 
znovu nevynoří z pozadí něco, co by mou domněnku zmařilo. Vlastní staré »Učení proroků«, 
resp. »Kalich pravdy« obsahuje 14 kapitol, po nichž následuje má povinnost dalších 14 kapi-
tol, které jsem musel napsat sám, a sice podle určitých tematických předloh, jež v úložních 
bankách zaznamenal už Nokodemion. První část »Učení proroků«, resp. první kapitoly 1–14 
z »Kalichu pravdy« navrhnul samotný Nokodemion a jednotliví proroci Henoch, Elijáš, Izajáš, 
Jeremiáš, Jmmanuel a Mohamed je přinášeli a učili v závislosti na své době a podle dotyčné-
ho jazykového chápání pozemšťanů, načež jsem nyní musel sám napsat další kapitoly 15–28 
podle Nokodemionových tematických předloh v úložních bankách, a sice nejprve ve starém 
stylu psaní a poté v dnešní spisovné řeči. 

Ptaah Takže jsi na to potřeboval jen asi pět a půl měsíců, zatímco my jsme počítali se třemi 
až čtyřmi lety. To je úžasný výkon, jehož jsi mohl dosáhnout pouze tvojí neúnavností a pílí. 
Avšak v tvém případě jsem se již často potýkal se svým úžasem a tázal sám sebe, jak to 
všechno zvládáš. 

Billy Nepřiváděj mě prosím do rozpaků a považ, že jenom plním svou povinnost a pokou-
ším se dělat to nejlepší. 

Ptaah Pokoušíš se? To podle všeho neodpovídá tomu, co odpovídá skutečnosti. Ale přít se 
o to s tebou zřejmě nemá smysl, neboť ty tak jako tak zůstaneš u svého výkladu věcí. 

Billy To jsi trefil. Nicméně považ, můj synu, že kdybych se stále nepokoušel plnit svou po-
vinnost, tak by nikdy nic nevzniklo. 

Ptaah Ano, ale já si právě myslím, že se nejen pouze pokoušíš konat svou povinnost, nýbrž 
že tuto povinnost velmi uvědoměle splňuješ – milý tatínku … 

Billy Ah. – Tak už toho nechme. Nuže, Bernadette je názoru, že 10. blok kontaktních zpráv 
odloží stranou a zpracuje nejprve »Kalich pravdy«, aby znovu prošel skupinou korektorů 
a bylo ho možné vytisknout tak rychle, jak to bude možné. Co si o tom myslíš? 
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Ptaah Ty patříš přece rovněž ke korektorům, takže s tím máš práci dvojnásobnou nebo troj-
násobnou. 

Billy Tak to skutečně je, ale co si myslíš o návrhu Bernadette? 

Ptaah S tím rád souhlasím. Bude-li ovšem toto dílo dokončeno, pak by se měl bezpodmí-
nečně dokončit 10. blok kontaktních rozhovorů a mělo by se začít s knihou »K zamyšlení« 
(Zur Besinnung), a pak přejít k 11. bloku kontaktních zpráv. A co je nesmírně důležité ohled-
ně »Kalichu pravdy«; jelikož se jedná o to nejdůležitější dílo vůbec s ohledem na celou misi, 
měli byste se snažit o to, aby se tato kniha tak rychle, jak to bude možné přeložila přinej-
menším do nejdůležitějších jazyků, které na Zemi převládají. Kniha by se měla tak rychle, jak 
to bude možné, celosvětově rozšířit, neboť to, že vyjde do celého světa, je zcela mimořádně 
důležité. 

Billy Ohledně pořadí vydávání knih se budeme řídit podle tvého přání. Co se ovšem týká 
překladu nového díla »Kalich pravdy«, zde zřejmě nastanou těžkosti, neboť by se musela 
nechat profesionálně přeložit, což stojí ohromné množství peněz, které nemáme k dispozici. 
K tomu by bylo nezbytné, aby se o to zasadili zodpovědní lidé s dostatečnými finančními pro-
středky jako sponzoři. Najít takto zodpovědné lidi bude ale asi velmi složité, neboť kdo je 
finančně bohatý nemá zpravidla potřebu zasadit se za efektivní pravdu a její učení, jakož 
i učení, kterým lidé mohou nalézat cestu pravdivé lásky, míru, svobody a harmonie k sobě 
samým a všechny tyto vysoké hodnoty přinášet i celému pozemskému lidstvu. Pozemšťané – 
protože jsou nábožensky, sektářsky, ideologicky nebo filozoficky věřící – raději darují velmi 
mnoho peněz náboženstvím, ideologiím, filozofiím a rovněž dávají spoustu peněz na válčení 
atd., protože věří, že tím mohou vykoupit spásu nebo jistotu pro svou duši. Doufají v to, 
že přijdou do nebe a že budou smět pokorně a zbožně ležet u nohou jejich imaginárního, 
vybájeného boha v prachu nebe, nebo že budou uchráněni ve své zemi před teroristickými 
útoky atd., když se přimlouvají za války, ze kterých doufají, že z nich budou moci profitovat, 
dají-li do ní své balíky peněz. 

Ptaah Tvé vysvětlení žel úděsně odpovídá pravdě, ale přesto se musíte snažit, abyste mohli 
učinit překlady a rozšíření tohoto díla. 

Billy Přirozeně se budeme snažit, avšak zde na Zemi se nenajde mnoho majetných lidí, 
kteří by se zasadili o nezištnou pomoc. Ohledně darů na překlad se najdou zodpovědní lidé 
spíše v naší Základní skupině a Pasivní skupině, stejně jako mezi přáteli a zájemci, kteří se 
snaží ohledně naší mise a ohledně učení efektivní pravdy. Tímto způsobem by se mohly dát 
dohromady malé příspěvky, které se s postupem času natolik znásobí, že by se mohla přine-
jmenším jednou přeložit do angličtiny kniha »Kalich pravdy«, k čemuž bychom mohli povolat 
kvalifikovanou sílu, jež perfektně ovládá obě řeči a mohla by vykonat tuto práci, ale také jen 
za úplatu. Velmi důležitý by přirozeně byl rovněž překlad do arabštiny a čínštiny. O překlad 
do japonštiny se s jistotou postarají členové FIGU Japonsko, kteří jsou velmi pilní a již přeloži-
li různé knihy a spisy. Ty nejdůležitější řeči by měly nejdříve být: angličtina, arabština, ruština, 
japonština, španělština a čínština. 

Ptaah Odhaduji to celé rovněž tak, přičemž si myslím, že angličtina je předně tím nejdůleži-
tějším jazykem, do které musí být »Kalich pravdy« přeložen. Zůstat bez povšimnutí nesmí být 
také arabština, čínština, španělština a japonština, načež se pak musí rovněž brát zřetel 
na další jazyky. Vy se o to budete snažit, to vím. Do té doby, protože to celé začíná být aktu-
ální, ovšem ještě dojde na Guidovu knihu, kterou korigujete a také dle mých přání zpracová-
váte. 
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Billy Pracujeme na ni každý týden dvakrát, přinejmenším pokud je to pro Andreu možné. 
Ale jde to dobře kupředu. 

Ptaah To je potěšující a nechtěl bych opomenout vyslovit své poděkování všem spolupracu-
jícím, což platí i pro všechny ostatní, kteří spolupracují na těžké misi a snaží se, aby vše za-
znamenávalo neustálý pokrok a úspěch. A mé poděkování směruji i všem členům celosvěto-
vé Pasivní skupiny, stejně jako všem přátelům FIGU a zájemcům o misi, kteří vám svými do-
stupnými finančními prostředky pomáhají, aby mise mohla vzkvétat. Můj dík směruji také 
všem těm pozemšťanům, kteří se budou do budoucna nadále nebo nově zasazovat pro misi 
a tu také finančně podporovat, a to také se zřetelem na nezbytné překlady knižních děl 
a všelijakých spisů do jiných jazyků. 

Billy Milé díky za tvá slova, přičemž jsem si jistý, že i k tobě přijde poděkování všech, kteří 
se tebou cítí osloveni. 

Ptaah Poděkování náleží všem těm, kteří rozpoznají pravdu a důležitost mise a snaží se pod-
le toho žít a pomáhají přitom, aby mise mohla nést zdravé ovoce, a sice je úplně jedno o jaký 
druh snažení se jedná. 

Billy To jsou dobrá slova, ke kterým se také připojuji. 

Ptaah Když už jsem u toho, pak bych chtěl směrovat své mimořádné poděkování všem čle-
nům FIGU Japonsko, neboť to, co oni dělají a dokazují, je hodné obdivu. Oni všichni vykoná-
vají skutečně velmi značnou a cennou práci, jejíž hodnota nemůže být přehlédnuta. 

Billy I ohledně tohoto se můžu k tvým slovům jen připojit, neboť to je skutečně obdivu-
hodné, jací to jsou pozoruhodní lidé a co vykonávají. Přitom bych chtěl stejnou měrou zmínit 
i naši Základní skupinu, neboť bez nich všech by mise nebyla bývala dospěla tam, kde dnes 
v celosvětovém rozsahu je. Nelze si domyslet, kde by vše dnes bývalo bylo, kdyby všichni 
nepomáhali dle svých schopností a se svými finančními prostředky a kdyby nestáli při mně. 
Jim všem skutečně vděčíme za všechny velké úspěchy, jakož také i členům Pasivní skupiny, 
FIGU Japonsko a všech dalším FIGU skupinám a také těm přátelům na celém světě, kteří nám 
poskytli finanční podporu a vlastním snažením a činy se zasazovali o misi, činí tak dnes a bu-
dou tak činit i nadále. 

Ptaah I všem těm chci vyslovit své hluboké poděkování. 

Billy Děkuji za tvá slova, která se dozvědí všichni, jakmile vyjde tato kontaktní zpráva 
do světa. 

Ptaah Ohledně »Kalichu pravdy« chci říct ještě následující: Bylo by zřejmě vhodné, kdyby 
pro něj bylo napsáno dobré úvodní slovo, k čemuž bych chtěl požádat Hans-Georga, aby tak 
učinil, přičemž mu přirozeně musíš dát k tomu nezbytné informace. K porozumění toho celé-
ho by byla také velmi vhodná úvodní předmluva společenství, přičemž si myslím, že vícero 
členů skupiny by mělo sepsat něco takového ve spolupráci, samozřejmě jmenovitě podle 
jednotlivých autorů.  

Billy Předmluva společenství – jakoupak máš o tom vlastně představu, když pod tím má 
být uvedena každá autorská osoba? 

Ptaah Moje myšlenka je taková, že několik členů skupiny společně napíše nějakou dobrou 
předmluvu a tu na konci podepíší svým jménem. Předmluva má tedy být společná práce. 
Úvodní slovo od Hans-Georga má odkázat na historii a vznik »Kalichu pravdy«, zatímco 
předmluva má obsahovat význam, důležitost a hodnotu díla a s tím spjaté mise. 
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Billy To se zajisté dá udělat. Hans-Georga se zeptám, zda bude chtít úvodní slovo psát, 
přičemž na to určitě neřekne ne. A ohledně předmluvy společenství se musí asi sami přihlásit 
a sjednotit všichni ti členové, kteří na tom chtějí spolupracovat. Členové redakční skupinky 
a někteří další členové skupiny snad pro tuto práci projeví odhodlání. Myslím, že zúčastnit se 
přece může vlastně každý člen, pokud chce. 

Ptaah Přirozeně. 

Billy Zůstává už tedy jen objasnit to, kdo se toho bude chtít zúčastnit. Bylo by pěkné, kdy-
by každý jednotlivý člen skupiny k tomu dodal malý příspěvek. Nemusí toho být přece mno-
ho, neboť jedna či dvě věty by jistě byly dostatečné. 

Ptaah To by bylo skutečně ideální. 

Billy Uvidíme, co k tomu kdo řekne, když to přednesu na příštím generálním shromáždění. 
Nechme se překvapit. 

Ptaah Předmluva, která by mohla sestávat z příspěvků všech členů skupiny, by byla přesně 
podle mých představ. 

Billy Uvidíme, jak se to vyvine. Nyní se tedy můžeme věnovat opět něčemu jinému. 

Ptaah Správně. Mám ti vyřídit velmi srdečné pozdravy a objetí od mých dcer Semjase 
a Pleija, pozdravují tě ale i Asket a Nera a přejí ti všechno dobré, stejně jako mé dcery. Zcela 
speciálně tě nechává pozdravovat Aikarina, pak i Quetzal a všichni ostatní, kteří tě osobně 
znají. Pozdravy ti mám rovněž vyřídit i od našeho duchovního vedení, jakož i od různých 
osob, které neznáš osobně, ale které se s tebou cítí velmi spjatí. 

Billy --- Je mi velkou ctí a mám z toho velkou radost. Všechny mile pozdravuj a vyřiď jim 
všem také z mé strany srdečné pozdravy a můj vzkaz, že na ně velmi často myslím a vždy 
mám přitom velkou radost a je mi tuze blaze, když cítím naší vzájemnou sounáležitost. 

Ptaah Tvé přání splním, což všechny velmi potěší. Zdá se, že zcela zjevně všechny postrádáš. 

Billy Ty si taky všimneš všeho, můj příteli. I já jsem prostě jen obyčejný člověk s přáními 
a tak. 

Ptaah Toužení je asi spíš to správné slovo, myslím. 

Billy To máš asi pravdu (…) 

Ptaah Ale nyní něco jiného: Ohledně »Kalichu pravdy« musím vyslovit ještě jedno přání. 
Zeptej se prosím Mariann Uehlingerové, zda by byla ochotná, pro toto dílo napsat ještě i zá-
věrečné slovo. 

Billy To samozřejmě udělám. (…) 

Ptaah Kromě toho si myslím, že bude nezbytné vysvětlit, proč se »Kalich pravdy« písemně 
zachycuje až v dnešní době. 

Billy Tím jsi uhodil hřebíček na hlavičku, neboť na to jsem už byl dotázán a podal jsem 
k tomu přibližně následující vysvětlení: »Ve starých dobách bylo jen velmi málo lidí, kteří 
uměli psát, neboť lid byl všeobecně nevzdělaný a negramotný, a tudíž nebyl schopen číst ani 
psát. Již jen proto nedávalo smysl sepisovat spisy ve velkém stylu. Proroci sice dali nemno-
hým znalcům písma úkol, aby Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života, resp. ›Kalich 
pravdy‹ sepsali podle Nokodemionovy předlohy, avšak ti vše zfalšovali k nepoznání. Ve sta-
rých dobách ani neexistovaly školy jako dnes, v nichž by se obecný lid mohl učit číst a psát, 
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a nebyly k dispozici ani technické možnosti k rozmnožování rukopisných záznamů. Pokud byl 
nějaký spis rozmnožován, musel se vždy namáhavě ručně opisovat. To bylo ovšem možné jen 
tehdy, pokud rukopis vůbec vznikl. Hieroglyfy, klínová písma atd. musely být namáhavě na-
podobovány, avšak znalců těchto druhů písma bylo nesmírně málo a prakticky nežili v obec-
ném lidu, ale jen mezi učenci. To je fakt, jenž se v dnešní době veskrze zamlčuje, a je vzbuzo-
ván dojem, že již ve starých dobách mnoho lidí umělo psát a číst, což přirozeně neodpovídá 
pravdě. Teprve v Novém Věku, jenž započal rokem 1844, se čtení a psaní v lidu rozšířilo 
ve velkém stylu a byla ve velkém rámci vyvinuta technologie ke kopírování a masové produk-
ci knih, spisů, novin a časopisů atd. A teprve koncem 20. století byly vyvinuty možnosti elek-
tronického šíření knih a spisů, tedy s pomocí počítačů a internetu, a tudíž se vše dalo bez 
problémů rozšířit po celé Zemi. Celý tento vývoj již předvídal Nokodemion a rovina Arahat 
Athersata, a proto bylo vše připraveno a přizpůsobeno tomu, aby byl ›Kalich pravdy‹ – a tedy 
Nokodemionovo Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života – v Novém Věku defini-
tivně a kompletně přinesen a celosvětově rozšířen. Mělo se tak stát v Novém Věku, jelikož 
teprve v této době jsou k dispozici všechny technické a elektronické předpoklady, které vše 
umožňují. Pro tuto dobu se též plánovalo, že již nebudou přineseny pouze části Učení, ale 
Učení celé, a že jej již nemají zaznamenávat pověření znalci písma, kteří od nepaměti vše 
falšovali k nepoznání; ›Kalich pravdy‹, a další části Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Uče-
ní života, měl v této době vlastnoručně sepsat poslední zvěstovatel z Nokodemionovy řady a 
měl je zpracovat a celosvětově rozšířit s pomocí svých věrných.« 

Ptaah Toto vysvětlení je důležité a mělo by se zapracovat do úvodu (…) 

 

******* 

 

z Mimořádného bulletinu FIGU č. 43, květen 2008 

Úplné zhroucení Billyho imunitního systému a jeho zázračná obnova 

Brigitt Kellerová, Švýcarsko 

Knihu »Kalich pravdy«, souhrnné dílo, jež obsahuje výpovědi Billyho a jeho šesti předchozích 
prorockých osobností, vypracoval Billy z úložních bank v razantním tempu, a sice během pou-
hých čtyř a půl měsíců. Důvod této upřednostněné práce a velkého spěchu spočíval v tom, 
že Billy má vážně poškozené srdce a chtěl mít jistotu, že tuto plánovanou knihu ještě stihne 
dokončit. Tento pro nás těžko pochopitelný výkon – jenž byl vlastně v plánu až za deset let 
a pro který bylo vyhrazeno časové rozmezí několika let – si vyžádal vysokou daň. 

Nejprve však krátký výňatek z kontaktního rozhovoru 459 s JHWH Ptaah z neděle, 3. února 
2008: 

Billy Jak to celé odhaduju, tak budu asi v úterý, tedy 5. února, dopisovat závěr knihy, která 
pak bude mít cca 262 stran formátu A4. To ovšem za předpokladu, že se v úložních bankách 
znovu nevynoří z pozadí něco, co by mou domněnku zmařilo. Vlastní staré »Učení proroků«, 
resp. »Kalich pravdy« obsahuje 14 kapitol, po nichž následuje má povinnost dalších 14 kapitol, 
které jsem musel napsat sám, a sice podle určitých tematických předloh, jež v úložních bankách 
zaznamenal už Nokodemion. První část »Učení proroků«, resp. první kapitoly 1-14 z »Kalichu 
pravdy« navrhnul samotný Nokodemion a jednotliví proroci Henoch, Elijáš, Izajáš, Jeremiáš, 
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Jmmanuel a Mohamed je přinášeli a učili v závislosti na své době a podle dotyčného jazykového 
chápání pozemšťanů, načež jsem nyní musel sám napsat další kapitoly 15-28 podle Nokodemi-
onových tematických předloh v úložních bankách, a sice nejprve ve starém stylu psaní a poté 
v dnešní spisovné řeči. 

Ptaah Takže jsi na to potřeboval jen asi čtyři a půl měsíce, zatímco my jsme počítali se třemi 
až čtyřmi lety. To je úžasný výkon, jehož jsi mohl dosáhnout pouze tvojí neúnavností a pílí. 
Avšak v tvém případě jsem se již často potýkal se svým úžasem a tázal sám sebe, jak to všechno 
zvládáš. 

Billy Nepřiváděj mě prosím do rozpaků a považ, že jenom plním svou povinnost a pokouším 
se dělat to nejlepší. 

Ptaah Pokoušíš se? To podle všeho neodpovídá tomu, co odpovídá skutečnosti. Ale přít se o to 
s tebou ovšem nemá smysl, neboť ty tak jako tak zůstaneš u svého výkladu věcí. 

Billy To jsi trefil. Nicméně považ, můj synu, že kdybych se stále nepokoušel plnit svou povin-
nost, tak by nikdy nic nevzniklo. 

Ptaah Ano, ale já si právě myslím, že se nejen pouze pokoušíš konat svou povinnost, nýbrž 
že tuto povinnost velmi vědomě splňuješ – milý tatínku … 

(Není humor těchto dvou ctihodných pánů prostě zlatý?) 

Dne 10. února 2008, sotva týden poté, co bylo napsáno poslední písmenko knihy, Billy one-
mocněl. Nejprve jsme si mysleli, že se jedná o těžkou chřipku – to by ostatně odpovídalo da-
nému času, neboť chřipka postihla i jiné členy Základní skupiny. Nicméně »chřipka« neustávala 
a Billyho stav byl čím dál tím víc znepokojující. Vysoká horečka ne a ne klesnout. Příznaky se 
projevovaly v horních i dolních cestách dýchacích a v zažívacím ústrojí a Billy už jenom ležel 
prost jakékoliv síly. Žádné léky nechtěly zabrat a ani doktor nic nepořídil. 

Když Billy nebyl přítomen na měsíční schůzi naší skupiny, zbystřila Florena pozornost, protože 
sledovala naše setkání. Šla věci na kloub a zjistila, že Billyho imunitní systém se kompletně 
zhroutil následkem nadlidského úsilí při zhotovování »Kalichu pravdy«, a rozpoznala, že by se 
Billy na základě vlastní síly již neuzdravil. V pondělí po prvním víkendu v měsíci, v noci 
ze 3. na 4. března, navštívila těžce nemocného. Napojila ho na přístroj vysoce vyspělé lékařské 
techniky Plejaren a obnovila jeho imunitní systém. Tak se Billy během krátké doby uzdravil. 

V pondělí ráno, 4. března, se Billy poprvé znovu objevil v kuchyni. Byl sice ještě trochu vyčer-
paný, avšak zářil a vyprávěl přítomným, co se přihodilo. Radostná novina se v mžiku rozšířila 
ve skupině a mezi dalšími blízkými lidmi a my všichni jsme si ulehčeně a šťastně oddechli. Flo-
rena Billymu uložila, aby se další 3 dny ještě úplně šetřil, podle čehož se také zařídil. Ještě delší 
dobu byl velmi unavený a zesláblý, ale po dodržené třídenní lhůtě se opět ujal své práce, i když 
o něco mírněji než jindy, neboť Florena mu řekla, že potrvá ještě několik týdnů, než bude jeho 
imunitní systém opět zcela neporušený. 

Pokud se teď někdo diví, proč se toto vyspělé lékařské »kouzlení« nepoužije na Billyho srdce, 
tak důvod spočívá v tom, že se náš moudrý přítel a učitel, prorok Billy, striktně brání tomu, aby 
si nárokoval jakákoliv privilegia, jež jsou jiným pozemšťanům zapovězena. Samozřejmě by-
chom byli více než rádi, kdyby si také v této věci nechal pomoct, avšak zde narážíme na tuhý 
odpor a nezbývá nám nic jiného, než respektovat a vážit si jeho názoru a vůle. 
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Další novinky FIGU SG ČR 

NOVĚ NA NAŠEM WEBU 

Aktualizace 9. srpna 

Kontakt 911 - 19.5.2025 (1. část) 

Aktualizace 30. července 

Fakta ohledně konopí a Henry J. Aslingerovi 

Kontakt 720 - 11.5.2019 (kompletní) 

Aktualizace 11. července 

Text Billyho o umělé inteligenci 

Aktualizace 30. června 

Aktuality FIGU SG ČR č. 48 

 

Pravidelná setkávání studijní skupiny FIGU SG ČR: 
Online nebo fyzická setkání každý měsíc druhá sobota v měsíci 

Březen, červen, září, prosinec – fyzická setkání v Praze, jinak online 
Pravidelné společné čtení textů 4. středa v měsíci 

Pro více informací: info@cz.figu.org 

 

V přípravě: 
Příprava Billyho knihy do češtiny: »Moc myšlenek« 

V případě Vašeho zájmu vydání knihy Moc myšlenek finančně podpořit, tak nás můžete kon-
taktovat na: info@cz.figu.org 

 

 

http://cz.figu.org/911-kontakt
http://cz.figu.org/files/downloads/Fakta%20ohledn%C4%9B%20konop%C3%AD%20a%20Henry%20J.%20Anslingerovi.pdf
https://cz.figu.org/720-kontakt
https://cz.figu.org/text-billyho-o-umele-inteligenci
http://cz.figu.org/files/downloads/FIGU%20SG%20%C4%8CR%20Aktuality%2048.pdf
mailto:info@cz.figu.org
mailto:info@cz.figu.org
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Knihy v českém jazyce přes nakladatelství Martinus: 

 

Úvod do meditace  
»Billy« Eduard A. Meier  

 

 

 
Česko-německá verze, 470 stran, první vydání, 2024 

K dispozici od června 2024 
K dispozici na pravidelných setkání FIGU SG ČR v Praze: info@cz.figu.org  

nebo 
Objednávky Česká republika Úvod do meditace - Einführung in die Meditation – Billy Eduard 

Albert Meier | Knihy z Martinusu 
Objednávky Slovensko – ÚVOD DO MEDITACE – Billy Eduard Albert Meier – knihanaj.sk 

 

 

mailto:info@cz.figu.org
https://www.martinus.cz/2898305-uvod-do-meditace-einfuhrung-in-die-meditation/kniha
https://www.martinus.cz/2898305-uvod-do-meditace-einfuhrung-in-die-meditation/kniha
https://www.knihanaj.sk/kniha/uvod-do-meditace-billy-eduard-albert-meier/
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»Billy« Eduard A. Meier 

Talmud Jmmanuel 
 od Jidáše Iškeriotského 

 

v prodeji od prosince 2022 
Česko-německá verze, 756 stran, první vydání. 

 

Objednávky ČR: 

https://www.martinus.cz/856587-talmud-jmmanuel-od-jidase-iskeriotskeho/kniha  

 

Objednávky SR: 

 TALMUD JMMANUEL od Jidáše Iškeriotského – knihanaj.sk 

 

 

https://www.martinus.cz/856587-talmud-jmmanuel-od-jidase-iskeriotskeho/kniha
https://www.knihanaj.sk/produkt/talmud-jmmanuel-od-jidase-iskeriotskeho/
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Guido Moosbrugger 

… a přece létají! 

v prodeji od 20. ledna 2022 
Nejsenzačnější fotky UFO na světě: Auten-
tické snímky mimozemských kosmických 

lodí, nebo geniální podvod? Po důkladných 
analýzách jsou vědci a experti na fotografie 
z NASA a U.S. Air Force (letectvo Spojených 

států amerických) přesvědčeni: Obsáhlý 
důkazní materiál švýcarské kontaktní oso-
by, »Billyho« Eduarda A. Meiera, je abso-
lutně autentický. Musíme se tedy smířit 

s tím, že UFO jsou více než jen pouhá fikce? 
Již 36 let je autor Guido Moosbrugger 

na stopě tohoto tajemného Švýcara a stal 
se sám opakovaně svědkem neobyčejných 
události v jeho okolí. Ví proto s naprostou 
jistotou: Billy má skutečně kontakty s mi-
mozemskými inteligencemi z Plejaren. Co 

se můžeme od mimozemšťanů naučit, proč 
k nám přichází právě teď a proč se o nás 
zajímají? Na tyto otázky Vám tato kniha 
podává mnoho podnětných odpovědí 

Nové přepracované a doplněné vydání (570 stran) 

Objednávky ČR: ...a přece létají! - Guido Moosbrugger | Knihy z Martinusu 

Objednávky SR: … a prece létají! UFO: největší výzva 20. a 21. století – knihanaj.sk

 

https://www.martinus.cz/986823-a-prece-letaji/kniha
https://www.knihanaj.sk/produkt/a-prece-letaji-ufo-nejvetsi-vyzva-20-a-21-stoleti/
https://www.knihanaj.sk/produkt/a-prece-letaji-ufo-nejvetsi-vyzva-20-a-21-stoleti/
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Znovuzrodenie, život, zomieranie, smrť a smútok, 
»Billy« Eduard Albert Meier 

 

https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-
zomieranie-smrt-a-smutok/ 

 
K dispozícii bude v októbri 2023 
Rozmery: A5, 148mm šírka x 210 mm výška 
Počet strán: 700 slovenský a nemecký jazyk 
Hmotnosť: 1,2 kg 
Väzba: tvrdá šitá 
ISBN: 978-80-89780-45-7 
Preklad: Ivan Mikulík 
Vydanie prvé, rok 2023 
 
Anotácia: 
‹Billy› Eduard Albert Meier, vysvetľuje v tejto knihe zrozu-
miteľnými, citlivými a konštruktívnymi slovami pravdu o 
celom cykle znovuzrodenia, života, zomierania, smrti a s tým spojeného smútku. A implicitne 
či explicitne dostanete odpovede na svoje otázky, ako napríklad: 
– Čo presne zo mňa prejde na druhú stranu (onen svet), keď zomriem – a čo sa vráti? 
– Čo zo mňa zostane večné, čo je pominuteľné? 
– Môže sa stať, že sa znovu narodím ako zviera, ako tvrdia jednotlivé náboženstvá? 
– Existuje karma? 
– Mám všetky svoje vedomosti a schopnosti vo svojej hlave alebo to je aj niekde inde? 
– Čo je skutočne samovražda, extrémne život ohrozujúce druhy športu, eutanázia a trest 
smrti? Má človek právo rozhodovať o umieraní a smrti? 
– Čo sa presne deje, keď niekto umiera? 
– Ako zaobchádzať s cudzím smútkom, ako môžem niekoho skutočne utešiť v jeho smútku? 
– Ako sa môžem vyrovnať so svojím vlastným smútkom, môžem vôbec smútiť? 
– Mohla by veda skutočne vytvoriť môj presný klon – nielen moje telo, ale tiež moju osob-
nosť? 
– Môžu zvieratá skutočne myslieť? 
– a mnoho ďalších. 
Smrť patrí k životu práve tak ako život k smrti. Nemôže existovať jedno bez druhého, pretože 
sú obe strany od seba závislé ako bdenie a spánok. A tak ako spánok nastáva bez toho, aby 
mu človek mohol uniknúť, tak nastane aj smrť na konci dní, či už to človek chce alebo nie. 

 
 

Překlady a korektury textů z němčiny: FIGU Studiengruppe ČR 

© FIGU-Studiengruppe Česká republika 2010-2025 

 

 

 

https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-zomieranie-smrt-a-smutok/
https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-zomieranie-smrt-a-smutok/

